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ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS  

A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 FELSŐ TAGOZATÁN 

 

„Karácsonykor az ember  

mindig hisz egy kissé a csodában, 

nemcsak te és én, hanem az 

egyész világ, az emberiség, 

amint mondják, hiszen 

ezért van az ünnep, mert 

nem lehet a csoda nélkül élni.” 

Márai Sándor 
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Az adventi készülődés nem csak a 

családokban, az otthonokban fontos 

időszaka az évnek, hanem a gyerekek 

második otthonában, az iskolában is 

különösen próbálunk odafigyelni, hogy a 

gyerekek karácsonyig ünneplőbe 

öltöztessék az őket körülvevő környezetet, 

valamint a SZÍVÜKET is.  

Iskolánk felső tagozatán is próbáltunk több 

olyan programot szervezni a gyerekeknek, 

amelyek segítségével szebbé varázsoltuk 

az adventi várakozás időszakát. 

Advent eljövetelére az iskola szülői közössége ünnepi hangulatot varázsolt az alsós és felsős 

épület bejáratához egyaránt. 

Az osztályközösségek az adventi ünnepkör kezdetére már ünnepi díszbe öltöztették az 

osztálytermeiket, többek között azért is, mert ez osztályok közötti versenyt is jelentett 

számukra. A teremdekoráció versenyét az 5. a osztály nyerte, 2. helyezett lett a 8. b osztály és 

a 3. helyezést a 6. a osztály érdemelte az osztálytermének dekorációjával. 

December 6-án a 

felsős osztályokhoz 

ellátogatott a 

Mikulás és minden 

tanulónak 

szaloncukorral 

kedveskedett. A 

gyerekek 

énekszóval 

köszönték meg ezt a 

kedves gesztust a 

Télapónak és 

kísérőinek. 
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Aventi kézműves délután is volt felsőseink részére a szülők 

irányításával. Csodaszép alkotások születtek, melyeket az adventi 

vásárokon vehettek meg az érdeklődők. 

 

 

 

 

 

Iskolánk énekkara december 17-én, 

vasárnap a városi gyertyagyújtáson 

szerepelt, ahol egy emléklapot is kaptak. 

Az énekkar vezetője Dománné Molnár 

Anita kolléganő. 
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Derecskei Bocskai István Általános Iskola Lengyel utcai valamint Szováti úti telephelyeinek 

aulájában egyaránt található adventi koszorú. Az adventi koszorú négy gyertyáját is ünnepélyes 

keretek között gyújtottuk meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az 5. évfolyam gyújthatta meg az első gyertyát advent első vasárnapját követő hétfőn. A 6. 

osztályosok az adventi koszorú 2. gyertyáját advent második vasárnapját követően, a 7.-esek a 

3. gyertyát és a 8. évfolyam tanulói a 4. gyertyát gyújtották meg. Iskolánk énekkara csodálatos 

karácsonyi dalválogatását hallgathattuk meg. Az énekkar előadását Dománné Molnár Anita 

kolléganő gitáron kísérte.   

 

 

 

Advent 2,. gyertyagyújtásáról Vida Ferenc 6. a osztályos tanuló így számolt be:  

„December 11-én, hétfőn meggyújtottuk a 2. gyertyát az iskola adventi koszorúján. A felsős 

épület aulójában szép, meghitt karácsonyi dalokat énekeltek nekünk a kicsik és a nagyok 

gitárszóval kísérték ezeket. Számomra nagyon megható volt ez az esemény, ezzel is közelebb 

kerültünk a karácsony ünnepéhez.” 
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„ 
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Énekórákon Orbán Zalán 6. a osztályos tanuló a 

hegedűjén egy Mazurkával járult hozzá  az adventi 

készülődés melegéhez. 

 

 

 

 

 

 

Adventi vásárt és discot is szerveztünk a felsőseink számára 

december 15-én. Az adventi vásárt a szülői választmány szervezte, 

míg az adventi bulit a felsős Diákönkormányzat, Váradiné Szabó 

Katalin tanárnő segítségével. A gyerekek nagyon jól szórakoztak itt 

is. 

 

A szünet előtti utolsó napon betlehemes műsorban gyönyörködhettek a felsőseink. Dománné 

Molnár Anita kolléganő, a 7. c és 7. d osztályos tanulók, valamint Oláh Csanád 5. d osztályos 

tanuló már több hete készült erre a jeles eseményre. 

  Betlehemes zenés műsorukat több rendezvényen is nagy sikerrel adták elő. 2023. 12. 20-án a 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola pedagógusainak, december 21-én a felső 

tagozatosoknak mutatták be két részletben,  továbbá 2023.12. 24-én a 10.00 órás 

istentiszteleten, a Derecskei Református templomban gyönyörködhetnek még az érdeklődők 

diákjaink előadásában. 

Sereg Máté 7. d osztályos tanuló így írt a Betlehemes műsorról:  

„A 7. c és a 7. d osztály tanulói 12. 21-én, csütörtökön betlehemes játékkal várták a felsős 

tanulókat. A gyerekeket Dománné Molnár Anita készítette fel. A próbák jó hangulatban teltek. 

Ezt a műsort továbbá 12. 20-án szerdán a tanári ebéden és 12. 24-én a templomi istentiszteleten 

adják elő a tanulók. A jelmezeket a Derecskei Református Egyházközség biztosította.” 
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Mindezek mellett az osztályfőnökök                                  

Mindezek mellett az osztályfőnökök osztályszintű programokat is szerveztek a diákoknak. 
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5. a   

Adventi készülődés az 5. a-ban 

 

Ebben az évben programok, izgalmak sokaságában bővelkedtünk. Alig 

kezdődött el a december, és máris tiszteletét tette nálunk a Télapó segédje. 

Sajnos a Télapó nem ért el hozzánk, de minden kedves gyermeknek 

elküldte az ajándékát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A következő program a kézműves délután volt, osztályunkból közel 10 

gyerek vett részt rajta, szebbnél szebb ajándékokat készítve az adventi 

vásárra. 

 

A DÖK meghirdette a legszebb karácsonyi díszbe öltözött tantermek 

versenyét. A gyerekek szorgalmasan dolgoztak, izgatottan díszítették a 

tantermet szülői segítséggel. A kemény munka meghozta a gyümölcsét, 

az 5.a osztály nyerte meg a versenyt. 
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December 18-án az 5. d osztállyal közösen kirándultunk Debrecenbe. A gyerekek nagy örömére 

a Cinema City volt az első úticélunk, ahol a Wonka című filmet néztük meg. Nagyon tanulságos 

történet, a gyerekek magukkal hozták a mondanivalóját. Ezután tettünk egy sétát a karácsonyi 

vásárban, itt a lelkünkig hatottak a csodálatos fények, a vásári forgatag, az illatok, ezzel is 

hangolódva a közelgő ünnepre. Egy jó hangulatú délutánt töltöttünk együtt, mindenki 

élményekben gazdagodva, de fáradtan tért haza. 

Bordás-Baranyi Anikó 

osztályfőnök 
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5. b 

Az 5. b osztály december 6-án tartotta meg Mikulás napi rendezvényét. 

Üdítővel, süteményekkel és rágcsálni valókkal készültünk az ünnepi 

bulira. A finomságok a szülők összefogásának köszönhetők. Sokat beszélgettünk, viccelődtünk. 

Természetesen a zene és a tánc se maradhatott el. A gyerekek biztos nagyon jók voltak ebben 

az évben is, mivel mindenki megkapta a csomagját, igaz egy-két gyerek ajándékához virgács is 

került. Az összejövetel egy kapitánybomba játékkal fejeződött be. Az osztály nagyon jól érezte 

magát.  

Várjuk a legközelebbi lehetőséget, hogy együtt szórakozhassunk! 

Szepesi János 

osztályfőnök 

 

 

 

 

 



 

11 
 

5. c osztály 

Az adventi időszak kezdetén Berettyóújfaluban jártunk, ahol a helyi művelődési házban 

megnéztük a gyönyörű adventi kiállítást. Mikulás napján a szépen feldíszített 

osztályteremben került sor a Mikulás csomagok átadására (a neveket előre kihúzták). A meleg 

zuhany nevű játék keretében minden gyerekről rengeteg jó tulajdonságot soroltunk. A 

tantermünkben folyamatosan gyűltek a diákok által készített, illetve a szülők által felajánlott 

ünnepi dekorációs elemek. Minden héten meggyújtottuk az adventi gyertyákat, s 

felköszöntöttük a születésnaposokat is. December 15-én társasjáték délutánnal hangolódtunk a 

diszkóra, ahol mindenki jólérezte magát.                  

 Katonáné Molnár Mária  

osztályfőnök 
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5. d 

 

Az Adventi készülődés 

jegyében Mikulás bulit szerveztünk.  

Már néhány hete kihúztuk a neveket, 

hogy ki- kinek készít télapócsomagot. 

Az ajándékozott nevét titokban 

tartottuk és csak a bulin derült ki, 

amikor átadtuk a csomagot. A csomag 

mellé néhány sort is kitaláltunk, hogy 

az ajándékozott magára ismerjen. A 

bulin volt még Tick-Tack boom és 

Tabu játék is, valamint közös tánc. 

 

 

 

 

Mivel az első Adventi vásár is erre a 

napra esett, így már ezen is részt 

vehettünk, örömmel válogatva a 

számtalan gyerekek által készített 

játékok között.  

December 18-án moziba mentünk, 

ahol a Wonka-t láttuk és megnéztük 

Debrecenben az Adventi vásárt, 

valamint az ünnepi fényekbe öltözött 

várost.   

az 5. d osztály 
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6. a   

Az ünnepi készülődés és az osztályterem dekorációja az 

idén sem maradhatott el az osztályban.  

 

December 6-án megérkezett a mikulás, az idén egymásnak készítettek 

csomagot az osztály tanulói, nagyon izgalmas volt, a csomagra 

írt néhány mondatból kitalálni, hogy vajon kinek szól az 

ajándék. 

Nagy sikere volt azoknak a csomagoknak, ahol az apró 

édességek mellett személyre szóló ajándékok is voltak. (pl. 

gyertya, lovas bögre, focis kártya, fülbevaló, szövegkiemelő vagy 

akár egy kaliforniai paprika. ) 

Osztályfőnöki órán díszeket készítettünk a karácsonyi vásárra, valamint minden héten 

meggyújtottuk a gyertyát az adventi koszorún.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Az adventi naptárunk zsákocskáiból az édesség mellett, most egy interakítv játék is gazdára 

talált. 
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Decemberben 

osztályunk egy része 

a debreceni Csokonai 

Színházban megnézte 

A Pál utcai fiú című 

zenés darabot.  

 

 

 

 

 

Részt vettünk különböző adománygyűjtési akcióban is, csokit, plüss játékokat, színes ceruzákat 

és tartós élelmiszereket gyűjtöttünk, hogy örömet szerezhessünk másoknak. 

A DÖK által szervezett Mikulás discóban jól szórakoztunk, a karácsony előtti héten pedig 

korcsolyázni is voltunk Hajdúszoboszlón a 6. b osztállyal. 

Tóth Magdolna 

osztályfőnök 
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6. b 

 

A karácsonyi ünnepre való hangolódás a díszek elkészítésével, összegyűjtésével 

vette kezdetét. A terem dekorálása jól sikerült, a DÖK-versenyében oklevéllel jutalmazták 

munkánkat.  

December 1-től adventi kalendáriumunk is megnyílt, verssel  köszöntöttük: Ady Endre Kis 

karácsonyi ének c. versével ismerkedtünk meg. Minden nap egy-egy nevet húzunk ki, a kihúzott 

tanuló szaloncukrot kap, egy kis csemege jól esik a tanítási időszakban. 

December 6-án megismerkedtünk Szent Miklós legendájával, a történet felelevenítette az 

ajándékozás szokásának kialakulását. Mi énekkel vártuk a Mikulás eljövetelét, s örömmel 

köszöntöttük körünkben a kedves ajándékozót. A csomag kibontása után vidáman próbáltuk fel 

az új zoknikat, s testnevelés órán azonnal leteszteltük strapabírásukat. 

Csatlakoztunk ahhoz a tavalyi kezdeményezéshez, melynek során az iskola előtti fogasra bárki 

kiteheti az adományba szánt ruhákat. Reggelente kitesszük a fogast az iskola elé, hogy a város 

lakossága is bekapcsolódjon ebbe az adományozási lehetőségbe. A 6.a és a 7. d osztály tanulói 

segédkeznek még benne. 

Más jótékonykodásban is részt vettünk – Cípősdoboz akció, Jóléti Szolgálat akciója. 

A téli szünet előtt korcsolyázni megyünk Hajdúszoboszlóra, melyet már nagyon várunk! 

      

      

    a 6. b osztály 
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6. c 

A 6. c osztályban is járt a Mikulás a szülők jóvoltából. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az osztály készült az adventi vásárra, a folyosón található dekorációk a mi alkotásaink. Pl. a 

folyosón látható Télapó bújik a kandallóba, vagy a mézeskalács figura, ahol selfit lehet 

készíteni a gyerekeknek. Örülünk, hogy elnyerte a diáktársak tetszését, a karácsonyi discoban 

is több diák fotózkodott Méziékkel. 

a 6. c osztály 
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7. a  

A 7. a osztály tanulói Debrecenben jártak. A főtéren a gyerekek korcsolyáztak, 

végig nézték a vásári kínálatot, vásároltak és megkóstoltak egy-két finomságot. 

Mindenki nagyon jól szórakozott. 

Bakó István 

osztályfőnök 
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7. b 

Mikulás csomag átadás a 7. b-ben 

Nyelvtan órán sor került a csomagok átadására. 

Már előzőnap kihúztuk a neveket, és akit kihúztunk arról kellett egy rövid jellemzés vagy vers. 

Aki hiányzott, az a sajátját kapta meg. Mindenki ügyesen kigondolta a jellemzést és elmondta, 

így mindenkinek sikerült kitalálnia, hogy róla van szó és megkapta a csomagját. Miután 

mindenkihez eljutottak a csomagok, elkezdhettük megenni a sok édességet. Az óra további 

felében beszélgetés, nevetgélés és játék volt. 

Aki ott volt az jól érezte magát. 

Balogh Hanna 7. b 
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7. c 

A 7. c osztálynak nagyon mozgalmas volt a december! 

Először is hozzánk is ellátogatott a Télapó, ahol minden gyerek édességekkel teli csomagot 

kapott. 

Az adventi időszak fellépésekben és próbákban egyaránt bővelkedett, ugyanis több diák tagja 

az osztályfőnökünk, Dománná Molnár Anita néni által vezetett énekkarnak, így a hétfőnként 

megtartott adventi gyertyagyújtáson több diáktársunk énekelt. 

Az a megtiszteltetés ért minket, hogy a Betlehemi zenés műsorban is szerepeltünk, melyet 

szintén az osztályfőnökünk szervezett.  

Mindenkinek kellemes ünnepeket kíván: 

 a 7. c osztály 
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7. d  

ÜNNEPEKRE HANGOLÓDVA A 7. D-BEN 

 

 
A 7. d osztályban izgalommal várjuk az ünnepeket. Sokan részt vettünk az adventi 

kézműveskedésen, amit a szülői munkaközösség tagjai szerveztek, ahol az adventi vásárra 

készítettünk tárgyakat.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Betlehemezésben is részt veszünk.  

 

Üzemeltetjük a szabad fogast, amellyel rászoruló embertársainkon segíthetünk. 

 

 Cipősdoboz adományokat is gyűjtöttünk. 
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Ajándékozás a karácsonyi dekorációval ellátott teremben. Mindenki meglepte osztálytársát egy 

kis aprósággal.  

 

 

Az adventi disco büfései is mi voltunk.  

 

 

 

 

 

 

Mindnekinek Áldott Békés 

Ünnnepeket kíván: 

 a 7.d osztály és Karácsonyné Újhelyi Andrea osztályfőnök! 
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8. a  

A 8.a osztályhoz december 4-én osztályfőnöki órán érkezett a mikulás, a zsákjában az 

édesség, puha meleg zokni mellett egy bowling délutánt is hozott a debreceni Station 

bowling pályára, ahol nagyon jól érzetünk magunkat, játszottunk, pizzát ettünk, sokat 

nevettünk. 

 A Kossuth téren az adventi kiállítást és vásárt sajnos nem tudtuk megcsodálni, korcsolyázni 

sem tudtunk, mivel az időjárás közbeszólt, viszont ez sem szegte kedvünk, örültünk, hogy 

együtt tölthettük a napot. 

a 8. a osztály 
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8. b 

Advent közeledtével a 8. b osztállyal 

igyekeztünk adventi hangulatot varázsolni az 

osztálytermünkbe, ami idén is jól sikerült, hiszen a 

felső tagozaton az osztályok közötti teremdekoráció 

versenyen a 2. helyezést értük el.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

28 
 

Idén sem maradt el a téli kirándulásunk. A 8. évfolyam 

tanulóival Debrecenbe látogattunk el az egyik 

hétköznap délután. Az első állomásunk a Station volt, 

ahol a gyerekek bowlingoztak. A játékot nagyon 

élvezték, tetszett nekik ez a program.  

A kirándulás másik fő célja a karácsonyi kivilágítás és a 

karácsonyi kézműves vásár megtekintése lett volna, de 

a szakadó eső átírta a programunkat. A Fórum 

karácsonyi kézműves vásárát látogattuk meg, ahol a 

gyerekek apróságokat vásárolhattak a családtagjaiknak.  

Sáreczki-Markovics Katalin 

osztályfőnök 
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8. c 

A 8. c osztályban is az advent a várakozás, készülődés ünnepe. Már úgy köszöntünk el 

a novemberi hónaptól, hogy a hónap utolsó osztályfőnöki órán decemberi ünnepkörhöz 

kapcsolódó dekorációkat készítettünk. A termünk ablakát hópelyhek, a faliújságot angyalkák, 

Mikulások, rénszarvasok díszítik. A bejárati ajtó fölött mézeskalács figurák lógnak. Ajtónkon 

adventi koszorú, mint ahogy a tanári asztalon is az pompázik. 

 

December 7-én osztályfőnöki órán 

leptük meg egymást a Mikulás 

csomaggal. A gyerekek egymásról 

verset írtak, vagy néhány szóval 

jellemezték azt, akinek szánták az 

ajándékokat. Jó hangulatban 

lakmároztunk a csomag tartalmából.  
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December 13-án, szerdán beutaztunk Debrecenbe. Először a Stationben bowlingoztunk. 

Közülünk nem sok mindenki ismerte ezt a szórakozás fajtát, de aztán hamar ráéreztünk a játék 

menetére. Nagyokat kacarásztunk egymáson, de biztattuk is a másikat a következő gurításon. 

A kivilágítást sajnos az eső miatt nem tudtuk megnézni, de a gyönyörűen feldíszített Fórum is 

nagyon tetszett nekünk. 

Váradiné Szabó Katalin 

osztályfőnök 
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